



老校友的愛心.....

醫學系第七屆 致贈建校基金

文 / 編輯部

離開母校三十年之後，醫學系第七屆的校友在日前的同學會上，熱心募得百萬元的款項，並於3月19日由朱安正校友與石賢彥校友交予許重義校長，成就美事。

活動的緣起

之所以會開始籌募款項，是源於醫學系第七屆的三十週年同學會發起時，在考量與會活動項目和準備紀念品相關事項，老學長們認為回饋學校最好的方式還是提供建校的資金，讓台北醫學大學在充實校內建設方面，可以有拋磚引玉的作用，帶動更多的校友回饋母校的行動。

因此，醫學系第七屆三十週年校友會主辦人—朱安正校友，便在獲得老同學們的共識之後，力主推動這一項美事。

回饋母校的愛心

回憶起籌備過程，朱安正校友很客氣的不敢居功，他將推動這項活動的成效，歸功於每位籌備小組成員以及每一位老同學的鼎力支持，當然，還有朱校友的賢內助—朱太太的全力配合。朱太太不僅擔負沈重的聯繫工作，還攬盡腦汁設計各式文情並茂的小型文宣來打動每個忙碌的心。

這些校友們有個想法，特別是國外旅居的校友，從美國知名大學治學的方法體認，著名的學校多半是仰賴校友以及企業的捐款來經營，醫學系的老學長們感念過去求學所得，造就他們人生的事業，而今這樣的契機，學長們希望可以促成母校有更完善的教學設備，培養更多優秀的後進。

攜手合作的夥伴

朱安正校友在這一次籌備同學會以及募款的工作中，認為最需要突破的便是老同學們對於新校長

的遴選過程中的風風雨雨，而對捐款事項躊躇不定。朱校友一開始就站在「北醫人要愛北醫」的立場上，說服每一位老同學，無論學校的行政體系是否北醫出身？台北醫學大學仍舊是過去每一位北醫人出身的搖籃，這個事實是不會改變的！同時新任校長在作風上仍是積極地為北醫的發展求取最佳的出口，以他「也是北醫人」自居；所以朱校友秉持著回饋母校的理念，與籌辦小組成員：石賢彥、江泰平、陳復銓、郭許達、董光世、詹宏泰、劉祥仁、蕭光明等多位校友，共同為推動同學會及募款工作奔走。

老校友的關心

2002年12月29日，醫學系第七屆三十週年的同學會便在北醫舉辦，透過晚會上許重義校長及附設醫院吳院長針對北醫及附設醫院發展做的簡報，校友們可以感受到學校正在急速的成長中，新穎的教學大樓、宏偉的綜合大樓，還有附設醫院即將動工的第三醫療大樓，北醫的體系在硬體設備上奮力的迎頭趕上。在此刻所需要最大的支援，便是遍部各地的北醫人能夠團結起來，為學校盡一份力，這也是醫學系第七屆校友們所期盼而身先的；朱校友說明：「北醫現在的硬體設備頗具規模，過去這些地方都只是廣大的空地，校方目前的著眼點應該是加強教授陣容及提昇學術研究水準吧；希望可以借重許校長的國際眼光與專才來提昇北醫的學術地位！」這席話，也是每一位老北醫人對深切的盼望吧。